
社会福祉学部 ＜令和 4 年度 学校推薦型選抜（一般・専門高校・総合学科）＞       

 
【出題意図】 

 文章の理解力、判断力、論理的思考力、設問の趣旨に沿って表現する力をみる。 

 
【解 答】 

問１（解答例） 

国連加盟国が持続可能な開発目標を目指すことになった理由は，21 世紀の課題の多くは，負の連鎖で解決

が難しくなっているため，負の連鎖を断ち切ることで，経済，社会，環境を持続可能にしていこうとして

いるからである。例えば，新型コロナウイルスの場合，感染症の拡大を防ぐために人々の活動や移動を制

限すると，経済活動の縮小や停止へと連鎖し，企業活動が持続できずに倒産するという問題や，子どもの

世話のために仕事を休んで収入減となって貧困の問題につながる。また，感染者の多い国への不当な差別

などの人権問題，さらに，使い捨てマスクが廃棄物となって環境問題へとつながる。そのため，ワクチン

などの医薬品の開発が目標となる。（298 字） 

 

（採点基準） 

１．本文の内容をふまえている 

 ①「負の連鎖」が問題を増幅し，解決を難しくしていることに触れている 

 ②「負の連鎖」を断ち切り，経済，社会，環境を持続可能にしていくことが目標になっていること 

 ③新型コロナウイルスを例に，「負の連鎖」について説明し，解決のための目標について説明している 

２．文章構成力 

３．字数制限が守られている 

４．誤字脱字がない 

 

 

問２ （解答例） 

個別の解答が予想されるため，解答例は示さない。 

 

（採点基準） 

１． 「障がい者，LGBT（性的少数者），外国人や移住者」やこれらに相当する別の一例を取り上げてい

て，これらの人々への不平等がどのような「負の連鎖」を起こし得るかを想定できている 

２． 提示された解決策が，想定する「負の連鎖」を克服しようとする意図と方法としての整合性を有し

ている 

３． 提示された解決策の理由が示されており，かつ，論理的に述べられている 

４． 字数制限が守られている 

５． 誤字脱字がない 

 

 


